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București, 14 februarie 2023 

 

 

În seara zilei de 13.02.2023, la stațiile de monitorizare din minicipiul București și 

județul Ilfov, s-au înregistrat creșteri ale concentrațiilor de particule în suspensie PM 

10, cele mai mari valori medii orare fiind, la ora 21.00:    

 B27 - Voluntari - 269 micrograme/mc, 

 B9 - Bucureștii noi - 172,  

 B10 - Chiajna – 135, 

 B-30 - Buftea 118, 

 B-28 Glina -113, 

ultimele 2 având o tendință de scădere față de ora precedentă. 

Evoluția concentrațiilor de particule în suspensie pentru intervalul 13-14  februarie 

2023 la stațiile de monitorizare din municipiul București și județul Ilfov 
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Concentrațiile de PM 2,5 au fost apropiate de cele de PM10, maximele orare fiind la 

aceleași stații, respectiv B-27 - 233 micrograme/mc și B-9 – 150 micrograme/mc.  

Ceilalti poluanți monitorizați nu au înregistrat creșteri semnificative.  
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O sursă probabilă de poluare poate fi încălzirea rezidențiala, având în vedere creșterea 

treptată a concentrațiilor – fenomenul de acumulare a particulelor, pe fondul unor 

condiții atmosferice defavorabile dispersiei. 

APM București a informat Comisariatul General al Gărzii de Mediu și autoritățile 

locale din municipiul București și județul Ilfov - instituții abilitate să identifice sursele 

de poluare -, cu privire la această situație, încă din seara zilei de 13 februarie, prin 

intermediul canalelor interne de comunicare. 

În acest moment, valorile măsurate sunt validate de către APM București cu status 

incert, urmând ca acestea să fie confirmate/infirmate în urma determinărilor 

gravimetrice de laborator, în cel mai scurt timp posibil. 

Direcția Centru evaluare Calitate Aer, din cadrul ANPM preia aceste valori, pentru 

informarea publicului, în buletinele zilnice de informare din data de 14.02.2023, care 

se vor încărca pe site-ul ANPM. 

Menționăm că situații similare s-au înregistrat și în lunile reci ale anilor anteriori. Spre 

exemplu, în ziua de 12 februarie a anului 2022, s-au înregistrat  maxime orare de 160 

– 170 micrograme /mc la stațiile B-1 – Lacul Morii și B-6 – Cercul Militar. 

Evoluția concentrațiilor de particule în suspensie pentru intervalul în prima luna  

februarie 2022 la stațiile de monitorizare din municipiul București și județul Ilfov 

 

 

 

                                                  Compartimentul Relaţii Publice, Comunicare 
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